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       FEEDBACK ANALYSIS 2019-20 

 

  1) Student Feedback Analysis 
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Student Feedback Analysis 2019-20 

1. The course/ syllabus has good balance between theory and application.  अभ्यासक्रम / अभ्यासक्रमात 

Theoryआणि Practical याांच्यात चाांगले सांतुलन आहे? 

A) Strongly Agree पूिणपिे सहमत                                   B) Agree सहमत 

C) Uncertain अणनणित                                                      D) Disagree असहमत 

E) Strongly Disagree अणिबात मान्य नाही 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Syllabus is sufficient to bridge the gap between current global scenarios and academics. सध्याच्या 

िागणतक परिदृश्ाांमधील आणि शैक्षणिक णिषयातील अांति कमी किण्यासाठी अभ्यासक्रम उपयुक्त आहे 

A) Strongly Agree पूिणपिे सहमत                                B) Agree सहमत 

C) Uncertain अणनणित                                               D) Disagree असहमत 

E) Strongly Disagree अणिबात मान्य नाही 
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3. Depth of syllabus content is excellent. अभ्यासक्रम दृष्टीकोन उतृ्कष्ट आहे. 

A) Strongly Agree पूिणपिे सहमत                                B) Agree सहमत 

C) Uncertain अणनणित                                                  D) Disagree असहमत 

E) Strongly Disagree अणिबात मान्य नाही 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. The courses studied by me have enhanced my knowledge as well as my skills and my capabilities. 

माझ्याद्वािे अभ्यासलेल्या अभ्यासक्रमाने माझे ज्ञान तसेच माझे कौशल्य आणि क्षमता िाढिल्या आहेत. 

A) Strongly Agree पूिणपिे सहमत                              B) Agree सहमत 

C) Uncertain अणनणित                                                D) Disagree असहमत 

E) Strongly Disagree अणिबात मान्य नाही 
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5. The internal evaluation system as it exists regarding syllabus is excellent. अभ्यासक्रमाशी सांबांणधत 

असलेली अांतगणत मूल्याांकन प्रिाली उतृ्कष्ट आहे. 

A) Strongly Agree पूिणपिे सहमत                                B) Agree सहमत 

C) Uncertain अणनणित                                             D) Disagree असहमत 

E) Strongly Disagree अणिबात मान्य नाही 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. The curriculum is designed so as to enhance our employability. आमच्या िोिगािक्षमतेत िाढ 

किण्यासाठी अभ्यासक्रम उपयुक्त आहे. 

A) Strongly Agree पूिणपिे सहमत                               B) Agree सहमत 

C) Uncertain अणनणित                                             D) Disagree असहमत 

E) Strongly Disagree अणिबात मान्य नाही 
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7. The teachers illustrate the concepts using modern tools in teaching. (teaching aids, power point 

presentations, web-resources, multi-media, e-content etc.) शिक्षक णशकिण्याच्या आधुणनक साधनाांचा 

िापि करून सांकल्पना स्पष्ट कितात. 

A) Strongly Agree पूिणपिे सहमत                             B) Agree सहमत 

C) Uncertain अणनणित                                           D) Disagree असहमत 

E) Strongly Disagree अणिबात मान्य नाही 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. The teachers are well prepared for the classes. िगाणसाठी णशक्षकाांनी उत्तम प्रकािे तयािी केलेली असते. 

A) Strongly Agree पूिणपिे सहमत                                B) Agree सहमत 

C) Uncertain अणनणित                                               D) Disagree असहमत 

E) Strongly Disagree अणिबात मान्य नाही 
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9. 85 to 100% the syllabus was covered in the class.85 ते 100% अभ्यासक्रम िगाणतपूिण झाला. 

A) Strongly Agree पूिणपिे सहमत                                    B) Agree सहमत 

C)Uncertain अणनणित                                                                    D) Disagree असहमत 

E) Strongly Disagree अणिबात मान्य नाही 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. The teacher always encouraged student participation in class. णशक्षक णिद्यार्थ्ाांना िगाणत सहभागी 

होण्यास नेहमीच प्रोत्साणहत कितात. 

A) Strongly Agree पूिणपिे सहमत                                                     B) Agree सहमत 

C)Uncertain अणनणित                                                                    D) Disagree असहमत 

E) Strongly Disagree अणिबात मान्य नाही  
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Alumni Feedback Analysis 2019-20 

1. Syllabus is sufficient to bridge the gap between current global scenarios and academics. सध्याच्या 

जागतिक परिद्श्ाांमधील आति शैक्षतिक तिषयािील अांिि कमी किण्यासाठी अभ्यासक्रम उपयुक्त 

आहे. 

A) Strongly agree पूिणपिे सहमि           B) Agree सहमि      C) Uncertain अतितिि      D) Disagree मान्य िाही 

E) Strongly disagree अतजबाि मान्य िाही 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. The course/syllabus has made me interested in the subject area. अभ्यासक्रम / अभ्यासक्रमािे मला 

तिषय के्षत्रामधे्य आिड तिमाणि केले आहे. 

A) Strongly agree पूिणपिे सहमि B) Agree सहमि       C)Uncertain अतितिि      D) Disagree असहमि 

E) Strongly disagree अतजबाि मान्य िाही 
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3. Books prescribed/listed as reference materials are relevant, updated and appropriate. सांद्र्ण सामग्री 

म्हिूि तिधाणरिि / सूचीबद्ध पुस्तके सांबांतधि , अद्ययािि ि योग्य आहेि. 

A) Strongly agree पूिणपिे सहमि B) Agree सहमि       C)Uncertain अतितिि      D) Disagree असहमि 

E) Strongly disagree अतजबाि मान्य िाही 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Alumni (Ex-student) feedback about administration and services. प्रशासि आति सेिाांबद्दल माजी 

तिद्यार्थ्ाांचा अतर्प्राय 

A) Strongly agree पूिणपिे सहमि B) Agree सहमि       C)Uncertain अतितिि      D) Disagree असहमि 

E) Strongly disagree अतजबाि मान्य िाही 
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5. Infrastructural facilities are available in the institution. सांस्थेमधे्य पायारू्ि सुतिधा उपलब्धआहेि. 

A) Strongly agree पूिणपिे सहमि B) Agree सहमि       C)Uncertain अतितिि      D) Disagree असहमि 

E) Strongly disagree अतजबाि मान्य िाही 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 6. You receive letter/Mails/ Calls/SMS from the institution. आपल्याला सांस्थेकडूि पत्र/मेल/कॉल/ एसएमएस प्राप्त होिो. 

A) Strongly agree पूिणपिे सहमि B) Agree सहमि       C)Uncertain अतितिि      D) Disagree असहमि 

E) Strongly disagree अतजबाि मान्य िाही 
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7. The administration is Alumni friendly. प्रशासि माजी तिद्यार्थ्ाांसाठी अिुकूल आहे. 

A) Strongly agree पूिणपिे सहमि B) Agree सहमि       C)Uncertain अतितिि      D) Disagree असहमि 

E) Strongly disagree अतजबाि मान्य िाही 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. The environment in the institution is conducive to teaching and research. सांस्थेिील िािाििि 

तशक्षि आति सांशोधिासाठी अिुकूल आहे 

A) Strongly agree पूिणपिे सहमि B) Agree सहमि       C)Uncertain अतितिि      D) Disagree असहमि 

E) Strongly disagree अतजबाि मान्य िाही 
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9. Office Staff supportive to students कायाणलयीि कमणचािी याांचे सहकायण 

A) Strongly agree पूिणपिे सहमि B) Agree सहमि       C)Uncertain अतितिि      D) Disagree असहमि 

E) Strongly disagree अतजबाि मान्य िाही 
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Parent Feedback Analysis 2019-20 

1. Is syllabus suitable to the course? अभ्यासक्रम योग्य आहे. 

A) strongly agree पूिणपिे सहमत      B) Agree सहमत     C) Uncertain अणनणित     D) Disagree असहमत 

E) Strongly disagree अणिबात मान्य नाही 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Relevance of course content to the local needs. 

A) strongly agree पूिणपिे सहमत      B) Agree सहमत     C) Uncertain अणनणित     D) Disagree असहमत 

E) Strongly disagree अणिबात मान्य नाही 
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3. The books prescribed/listed as reference materials are relevant, updated and appropriate. संदर्भ 

सामग्री म्हणून शनर्ाभरित / सूचीबद्ध पुस्तके संबंशर्त, अद्ययावत व योग्य आहेत. 

A) strongly agree पूिणपिे सहमत      B) Agree सहमत     C) Uncertain अणनणित     D) Disagree असहमत 

E) Strongly disagree अणिबात मान्य नाही 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Courses had promoted Entrepreneurship in students. अभ्यासक्रमामधे्य शवद्यार्थ्ाांना उद्योजकता प्रोत्साहन 

देण्यात आले. 

A) strongly agree पूिणपिे सहमत      B) Agree सहमत     C) Uncertain अणनणित     D) Disagree असहमत 

E) Strongly disagree अणिबात मान्य नाही 
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5. Syllabus is sufficient to bridge the gap between current global scenarios and academics. सध्याच्या जागशतक 

परिदृश्ांमर्ील आशण िैक्षशणक शवषयातील अंति कमी किण्यासाठी अभ्यासक्रम उपयुक्त आहे. 

A) strongly agree पूिणपिे सहमत      B) Agree सहमत     C) Uncertain अणनणित     D) Disagree असहमत 

E) Strongly disagree अणिबात मान्य नाही 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.Did you Incorporation of recent changes/latest developments of subject in 

A) strongly agree पूिणपिे सहमत      B) Agree सहमत     C) Uncertain अणनणित     D) Disagree असहमत 

E) Strongly disagree अणिबात मान्य नाही 
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7. Weightage given to practical and field work component. 

A) strongly agree पूिणपिे सहमत      B) Agree सहमत     C) Uncertain अणनणित     D) Disagree असहमत 

E) Strongly disagree अणिबात मान्य नाही 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. You receive letter / mail / call / SMS from the organization about the progress of your child. 

आपल्या मुला / मुली च्या प्रगतीबद्दल संस्थेकडून पत्र / मेल / कॉल / एसएमएस प्राप्त होतो. 

A) strongly agree पूिणपिे सहमत      B) Agree सहमत     C) Uncertain अणनणित     D) Disagree असहमत 

E) Strongly disagree अणिबात मान्य नाही 
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9. The environment in the institution is conducive to teaching and research. संस्थेतील वाताविण शिक्षण 

आशण संिोर्नासाठी अनुकूल आहे. 

A) strongly agree पूिणपिे सहमत      B) Agree सहमत     C) Uncertain अणनणित     D) Disagree असहमत 

E) Strongly disagree अणिबात मान्य नाही 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. Your child / daughter has benefited the most from the organization's Tutor- Guardian    

Scheme.संस्थेच्या शिक्षक पालक योजनेमुळे आपल्या मुलाला / मुलीला सवाभत जास्त फायदा झाला आहे. 

A) strongly agree पूिणपिे सहमत      B) Agree सहमत     C) Uncertain अणनणित     D) Disagree असहमत 

E) Strongly disagree अणिबात मान्य नाही  
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Teacher Feedback Analysis 2019-20 

 

1. Syllabus is suitable to the course. अभ्यासक्रम योग्य आहे . 
A) strongly agree पूिणपिे सहमि   B) agree सहमि   C) Uncertain अतितिि  D) disagree असहमि 

E) strongly disagree अतजबाि मान्य िाही 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.Does the syllabus add values to Eradication of superstition अभ्यासक्रम अंधश्रद्धा निममूलिाची जाणीव करूि देत 

A) strongly agree पूिणपिे सहमि   B) agree सहमि   C) Uncertain अतितिि  D) disagree असहमि 

E) strongly disagree अतजबाि मान्य िाही 
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3.the syllabus add values to social responsibility अभ्यासक्रम सामानजक जबाबदारी जाणीव करूि देत 
A) strongly agree पूिणपिे सहमि   B) agree सहमि   C) Uncertain अतितिि  D) disagree असहमि 

E) strongly disagree अतजबाि मान्य िाही 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Usefulness of syllabus in the skill development & development of research attitude among the 

student अभ्यासक्रम नवद्यार्थ्ाांमधे्य कौशल्य नवकास आनण संशोधि वृत्तीच्या नवकासासाठी उपयुक्त आहे. 

A) strongly agree पूिणपिे सहमि   B) agree सहमि   C) Uncertain अतितिि  D) disagree असहमि 

E) strongly disagree अतजबाि मान्य िाही 
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5. Does syllabus stimulates innovativeness in the students for life skills? जीवि कौशल्यांसाठी अभ्यासक्रम 

नवद्यार्थ्ाांमधे्य िानवन्यपमणूतेस उते्तजि देतो? 
A) strongly agree पूिणपिे सहमि      B) agree सहमि      C) Uncertain अतितिि    D) disagree असहमि 

E) strongly disagree अतजबाि मान्य िाही 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Syllabus is sufficient to bridge the gap between current global scenarios and academics. सध्याच्या 

जागनतक पररदृश्ांमधील आनण शैक्षनणक नवषयातील अंतर कमी करण्यासाठी अभ्यासक्रम उपयुक्त आहे 

A) strongly agree पूिणपिे सहमि   B) agree सहमि   C) Uncertain अतितिि  D) disagree असहमि 

E) strongly disagree अतजबाि मान्य िाही 
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7.I have the freedom to adopt new techniques/strategies of teaching such as seminar presentations, 

group discussions and learners’ participations. सेमीिार सादरीकरणे, गट चचाू आनण नवद्यार्थ्ाांचे सहभाग 

यासारख्या िवीि तंत्र / नशकण्याच्या तंत्रांचा अवलंब करण्याची माझी स्वातंत्र्य आहे. 

A) strongly agree पूिणपिे सहमि   B) agree सहमि   C) Uncertain अतितिि  D) disagree असहमि 

E) strongly disagree अतजबाि मान्य िाही 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. The books prescribed/listed as reference materials are relevant, updated and appropriate. संदभू 

सामग्री म्हणमि निधाूररत / समचीबद्ध पुस्तके संबंनधत, अद्ययावत व योग्य 

A) strongly agree पूिणपिे सहमि   B) agree सहमि   C) Uncertain अतितिि  D) disagree असहमि 

E) strongly disagree अतजबाि मान्य िाही 
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9. The course/syllabus has made me interested in the subject area. अभ्यासक्रम / अभ्यासक्रमािे मला नवषय 

के्षत्रामधे्य आवड निमाूण केले आहे. 

A) strongly agree पूिणपिे सहमि   B) agree सहमि   C) Uncertain अतितिि  D) disagree असहमि 

E) strongly disagree अतजबाि मान्य िाही 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. The UGC provides adequate and smooth support for projects and research facilities. यमजीसी 

प्रकल्प आनण संशोधि क्षमतेसाठी पुरेशी आनण सुलभ समरू्ि प्रदाि करते. 

A) strongly agree पूिणपिे सहमि   B) agree सहमि   C) Uncertain अतितिि  D) disagree असहमि 

E) strongly disagree अतजबाि मान्य िाही 
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